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1º TESTE DE MATEMÁTICA – NÚMEROS E OPERAÇÕES - 11 DE MAIO DE 2007

1) Um comerciante possui 20 caixas com 15 laranjas em cada uma. Ele pretende ficar com uma dúzia de laranjas e distribuir o restante, igualmente, em 10 lotes.                                                 (2,0 pontos)
a) Quantas laranjas esse comerciante possui no total? 20 x 15 = 300 laranjas.
b) Após a retirada de uma dúzia, quantas ficarão? 300 – 12 = 288 laranjas.
c) Quantas laranjas ficarão em cada lote? 288 ÷ 10 = 28 resto 8.
d) Quantas laranjas sobram após a distribuição em lotes? 8 laranjas.
2) José e 14 amigos foram num restaurante. Para pagarem a conta cada um contribuiu com R$ 10,00. O garçom trouxe o troco de R$ 30,00.                                                                                   (2,0 pontos)
a) Qual foi o valor arrecadado entre os amigos? 15 pessoas x 10 = R$150,00.
b) Qual o valor da conta? R$150,00 – R$30,00 (troco) = R$120,00.
3) Um aluno dividiu 1000 por 15. Faça essa conta e responda as questões.                         (2,0 pontos)
a) O número 1000 é múltiplo de 15? Não.  Justifique. O resto foi diferente de zero. O quociente é 66 e o resto é 10.
c) Qual o primeiro múltiplo de 15 após 1000? O múltiplo anterior é encontrado retirando 10 do dividendo (1000 – 10 = 990). Logo o múltiplo após o 1000 será: 990 + 15 = 1005.
4) Complete a tabela com os termos indicados nas divisões.                                                (2,0 pontos)
	DIVIDENDO
	DIVISOR
	QUOCIENTE
	RESTO

	1000
	15
	66
	10

	9 x 34 + 4 = 310
	9
	34
	4

	360
	360 ÷ 15 = 24
	15
	0


5) Efetue as divisões.                                                                                                          (2,0 pontos)
a) 2435 ( 11 = 222 ,        resto = 4
b) 1230 ( 23 = 53,            resto = 11
c) 2046 ( 17 = 120,           resto = 6
d) 3456 ÷ 32 = 108,              resto = 0
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